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Om undersökningen

- 1988, 1993, 1998, 2002, 2006 och 2011

- 4500 intervjuer vintern 2010/2011

- Anställda 18-64 år

- SCBs AKU och fyra förbunds medlemsregister
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Frågor om fackligt förtroendeuppdrag 
och fackligt intresse

Har eller kan ta fackliga förtroendeuppdraget

Skäl att inte ta uppdrag

Kontaktat eller känner förtroendevald

Fackklubb på arbetsplatsen

Fackliga möten

Fackliga tidningar

Letat facklig info på Internet

Fackligt intresse

Kännedom om kollektivavtalet
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Fackligt förtroendevalda år 2011
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Antal

Diagram 1
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Fackliga förtroendeuppdrag
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Procent

Diagram 2
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Kan tänka sig ta fackligt förtroendeuppdrag
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Procent

Diagram 3

13 12

18

13

15
13

12

14

0

10

20

30

40

50

LO TCO SACO Samtliga

Ja Kanske



Kan tänka sig ta fackligt förtroendeuppdrag
LO-medlemmar
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Procent

Diagram 4
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Kan tänka sig ta fackligt förtroendeuppdrag
LO-medlemmar
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Procent

Diagram 5
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Skäl att inte ta fackligt förtroendeuppdrag
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Procent

Diagram 6
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Finns fackklubb eller facklig kontaktperson på arbetsplatsen
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Procent

Diagram 9
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Känner facklig representant på arbetsplatsen
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Procent

Diagram 10
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Kontaktat facklig representant
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Procent

Diagram 11
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Nöjd med hjälpen
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Procent

Diagram 12
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Procent

Diagram 13

Kontaktat eller känner facklig representant
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Procent

Diagram 14

Varit på fackligt möte senaste året
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Procent

Diagram 15
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Procent

Diagram 16
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Procent

Diagram 17
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Procent

Diagram 18
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Procent

Diagram 19
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Procent

Diagram 20

Letar facklig information på Internet
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Procent

Diagram 21

Fackligt intresse
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Procent

Diagram 22

Finns kollektivavtal på din arbetsplats
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Procent

Diagram 23
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Procent

Diagram 24
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